

13

2012年12月  
星期四  
壬辰年十一月一日

总第101期

出版单位：定安县新闻办

# 今日定安

## 见证定安发展历程

电子信箱：daxxwb@163.com

联系电话：63830722

琼内准印证号：YB111106

定安地区天气预报

白天：小雨转多云  
夜间：小雨  
温度：最高23℃  
最低20℃

中共定安县委  
定安县人民政府 主办

### 特别关注

近日，中共中央总书记、中央军委主席习近平在广东考察时强调，增强改革的系统性整体性协同性，做到改革不停顿开放不止步。

# 2012年中国(海南)国际热带产品冬季交易会在海口开幕

## 定安特色展馆、美食街备受瞩目

■ 王玉波 陈飞



2012年冬季会在海南国际会展中心隆重开幕。林先锋 摄

12月12日，椰风送爽，瓜果飘香。今天，2012年中国(海南)国际热带农产品冬季交易会在海南国际会展中心广场隆重开幕。本届冬交会以“农业崛起”为主题，以“展示成果，订单交易，交流合作”为宗旨，突出国际化、品牌化、市场化等特点。

海南省委副书记、省长蒋定之，省政府副省长陈成，农业部、中华全国供销总社、中国国际贸易促进委员会等

单位的司局长、“冬交会”组委会成员单位领导、海南省各市县主要负责人、全国各大批发市场老总、采购商和经销商以及俄罗斯、印尼、新加坡、台湾、香港等多个国家和地区的客商共4000多人参加了开幕式。

定安县委书记韩勇，县委副书记梁源富，县委副书记、县长符立东，县政协主席王昌国，县委常委、县政府各位副县长，县人、县政协各一

名副职领导，县有关部门主要负责人，各镇书记、镇长，分管农业工作的副镇长，农业中心主任、供销社主任，各镇种养大户、合作社主要负责人，共200人参加开幕式。冬交会主会场设在海南国际会展中心，共8个展馆(区)，包括绿色崛起综合馆、国际馆、品牌产品馆、市县馆、休闲农业馆、产品销售区、现代农业装备展区和海南特色小食展销区等。开幕式后，来自海内外的近4000名客商和从各地赶来的群众，争先恐后地涌进冬交会各个展馆。定安展馆装饰精美新颖、布展特色鲜明，以定安十大美食、定安八景为主基调的展馆布局向八方来客展示了独特的定安文化。展馆展示形式以实物展示、标本展示、图片展示、影视播映、网上展台、宣传资料等形式，全面体现定安农产品绿色、品牌、特色、优质的特点。韩勇对展馆创意给予了充分肯定，认为较好展现了定安工业、旅游、农业等方面特色产品和优势资源。当天，定安展馆前被前来参观的游客围了个水泄不通。(下转八版)

12月10日上午，记者在定安县定城镇塔岭新区定富路施工现场看到，施工人员正在拉着水管，在坚硬的水泥混凝土路面上用水浇筑，主干道的水稳层已经铺好，目前正在铺钢筋混凝土。

该路段承建方海南省第三建筑工程有限公司有关负责人介绍，定富路全程有1.6公里，目前路面上共有60名工作人员加班赶工，力争在12月29日前，路面全用水泥混凝土铺完，完成主干道路面的修建。

在占地300亩中国联塑集团海南生产基地的施工现场，100多名工人正抓紧时间建设办公楼、宿舍楼，虽然天气有些寒冷，但施工现场却热火朝天。记者来到现场看到，一栋栋正在建造的楼房拔地而起，戴着安全帽的施工人员正在冒着小雨架起钢筋。

承建方深圳东深公司负责人介绍，近3个月来，120多位员工积极投入项目建设，各部门、业主单位、施工单位加强沟通，形成合力，推动项目顺利建设，以每个星期完成两层楼建筑的速度，确保项目计划进度的完成，预计在2013年春节前封顶。

今年以来，为进一步推动重点项目的建设，定安结合开展整治“庸懒散贪”活动，以项目建设年为契机，启动“三制”即责任制、督办制、奖惩制，坚决执行项目管理“六个一”责任模式，建立重点项目督查制度，启动约谈制度促项目建设，县领导多次下到重点项目建设工地进行调研，并现场办公解决存在问题。

与此同时，该县还成立由县纪委、组织部组成的重点项目督察组，启动问责制，对各个推进缓慢的重点项目进行督查，分析原因，找出部分项目推进慢的主要原因，然后根据情况对相关单位进行问责。

正是这一系列的举措，使得前段时间推进慢的潭榄溪整治工程、中国联塑集团海南生产基地等项目得以快速推进。截至今年11月底，14个省级重点项目和31个县级重点项目顺利推进，今年来该县已累计完成投资12.0137亿元，占年度投资计划比例89%。(叶彦彤)

### 加强督查启动问责 确保项目按时完工

### 科学发展在定安 • 来自基层的报道

## 定安 1036 户危房“变”漂亮新居

■ 梁绮艳

12月12日，记者来到定安县定城镇龙州村委会美傲村经济社，村民甘达标正在新房里跑上跑下的为新房装修忙碌，知道记者的来意后，热情的带领我们参观他即将搬入的新家。

甘达标说，新房子装修已经基本完毕，再过不久，他们就可以告别过去住在破旧狭隘的瓦房里的日子，搬进漂亮、坚固的平房里，这个冬天将会过得特别的暖和。

甘达标今年42岁，家里共有4口人。由于夫妻都是务农，还要供儿女们念书，生活过的窘迫，原来的老房子是不到40m<sup>2</sup>的土坯房，并且四处开裂，以往每逢风下大雨，家里就会变成水帘洞。

得知这一情况后，定安县住

建部门多次组织人员深入甘达标家摸底调查，将其纳入政府危房改造对象，补助1.7万元危房改造资金，并派专业人员对改造标准、质量、进度等问题进行不定期核查，确保危房改造质量达标。

“都是政府的大力支持，我们才能盖得起这样房子啊！”甘达标是个地地道道的农民，皮肤很黝黑身体矮小，说起农民危房改造，激动之情溢于言表。

踏入甘达标的新家，一栋约120m<sup>2</sup>的平房，共有三个大房间，宽敞明亮，简单而实用，屋后干净整洁。只见崭新的瓷砖已经整整齐齐的贴在墙壁上，门窗已全部安装好，正准备挂上门的红色对联格外显眼，似乎预示着这个家庭的幸福未来。

“这里是卧室，这里是客厅，这里是厨房……现在房子已经通了电，整体上已经完工了，再花一点时间完成后续的装修，很快就可以搬进去了！”甘达标开心的给记者介绍快要装修结束的新平房。

记者了解到，甘达标家的危房改造只是定安县1036户危房改造受益户的一个缩影。

据了解，2012年定安县实施农村危房改造以来，计划总投资8500万元，共有1036户农民享受农村危房改造资金补助。截止目前，已到位中央补助资金750万元，省级资金450万元，县级配套678万元，地方政府债券资金139.9万元全部到位，农户自筹资金也全部落实，受益农户1036户。



定安美食街惊艳亮相冬交会 ↓ 详见4版

导 读	定安欢送 110 名新兵入伍 → 详见 3 版	更 正 说 明
	定安 4 人入选第三届 “感动海南”十大新闻人物 → 详见 5 版	
	“12.12 世纪示爱日” 定安迎来婚姻登记小高峰 → 详见 8 版	
	第 100 期 《略谈定安县纪委征联出局》“兴庸共建新南建”一词有误，应该为“兴廉共建新南建”。	